



■ 酷图

合肥98棵越南古树集体死亡

98棵紫薇树分立两排,已全部死亡。2011年12月,合肥蜀山区南岗镇计划从越南原始森林陆续引进250棵百岁以上的紫薇树,每棵古树大约40万元。记者7月16日采访证实,首批98棵紫薇树已集体死亡。相关主管部门负责人表示,引进古树完全是企业行为,政府部门并没有参与古树的引进过程,也没有投一分钱。 马启兵 摄

■ 播报

潘基文鼓励领导人用社交媒体

联合国秘书长潘基文17日抵达北京,对中国开始为期三天的正式访问,并出席中非合作论坛。

当天,潘基文通过微博与中国网友交流。谈到即将举行的中非论坛,潘基文称非洲充满机会和潜力,但是也面临巨大挑战,中国可以帮助非洲来应对困难。“现在我们可以看到中国作为一个领军人物,在积极的促成南南的合作。”潘基文说。同时,潘基文肯定了中国维和部队为世界安定何平做出的贡献。

另外,潘基文表示,互联网从根本上改变了我们这个世界,希望世界各国的领导人能够更多的使用社交媒体。 新京报记者 储信艳

出警慢受害者家属获赔30万

6月30日,甘肃庆阳市环县发生一起凶杀案,嫌犯先后杀害3人。受害者家属称警方出警慢导致凶手有了第二次行凶的机会。当地称涉事派出所所长被免职,并将进一步调查。死者家属称乡政府会出面为其建房,并给予一次性救助和低保待遇。日前,死者家属已经收到了环县有关部门打入银行账户的救助款,但没有透露具体数额。记者从知情人处获知,这笔款项为人民币30万元。 本报综合报道



读码解牛

英国一家牧场日前推出了一项新的农业技术,为奶牛的身体喷上独特的“二维码”,消费者或客户只需要用手机对二维码进行扫描,就可以非常直观地了解奶牛的真实生活。

■ 数读

1126人

2011年,我国因自然灾害死亡人数(含失踪)1126人,为2000年以来最少。民政部昨天发布《2011年度自然灾害应对工作评估报告》,显示2011年,全国各类自然灾害共造成4.3亿人次受灾,1126人死亡(含失踪112人),939.4万人次紧急转移安置;房屋倒塌93.5万间,损坏331.1万间;直接经济损失3096.4亿元。

新京报记者 魏铭言

2亿英镑

英国广播公司(BBC)16日宣布,以两亿英镑(约合3.11亿美元)出售旗下电视中心大楼,以缩减这家公立机构的运营开支。电视中心大楼1960年正式投入使用,是英国广播公司国内广播和电视新闻节目制作办公室所在地。由于英国政府财政紧缩,英国广播公司不得不设法开源节流。 据新华社

30名亚裔

今年竞选美国国会席位的亚裔比前两届选举大增3倍,国会亚太研究所称,今年有30名亚裔人士进军国会,比2010年的10人和2008年的8人都要多。亚裔众议员本田实说:“以前我们处于政治的边缘,但现在意识到,我们是取胜的关键。”

本报综合报道



野生熊猫宝宝

7月16日,四川省林业厅第四次大熊猫调查队副队长古小东证实,调查队近日在卧龙自然保护区海拔3000米左右针阔混交林的一棵树上拍摄到野生大熊猫活体,而且是一只约一周岁的大熊猫幼仔。 陈树林 摄

■ 世相

网上公开出售银行卡复制器

这两年,各地频频爆出银行卡被“盗刷”事件。近日,记者调查发现,一款“银行卡复制器套装”在网上公然出售,叫价多为8000至12000元,有卖家表示,“包教包会”,复制一张银行卡,偷到卡号密码仅需2分钟。 据《扬子晚报》

央视寻宝节目现青花热水瓶

7月14日,央视《寻宝》栏目举办晋江专场。一位藏友展示了一件青花瓷器,称是明永乐青花热水瓶,是郑和下西洋开水用的。这位藏友表示,如果物品是真货,应该值至少100万元。现场专家点评称,“感谢陶瓷创作者丰富的想象力”“如果郑和地下有知,肯定打喷嚏”。 本报综合报道

美男孩为同学挡子弹中6枪

美国芝加哥市13岁男孩罗尼·蒙松在面临枪击的危险时展现出英勇一面,用身体挡住了射向同窗好友的6枚子弹。7月11日,蒙松与同学丹妮斯在散步时遭遇枪击,蒙松因挡在丹妮斯身前,身中6枪。目前,蒙松正在芝加哥市西奈山医院特护病房接受治疗。 本报综合报道

“ 留 声 ”

这次活动设定裙子长度为38厘米是经过科学测定的,符合“超短”条件的同时也符合美观大方的审美标准,并不是一味地追求“短”。

近日,广西桂林乐满地主题公园推出的“女性穿超短裙入园可优惠门票”的活动引起网友热议。在一部分游客大呼新颖、实惠的同时,也有网友质疑,把门票优惠和裙子长短结合起来实在不妥,其传递出的信息有伤风化。对此,桂林乐满地旅游开发有限公司企划部负责人作出上述回应。 本报综合报道

当你们看到时我已经走了,希望能得到解脱!我这一生,没有什么成就,唯一的感受就是累,很累很累很累,我不想再痛苦的挣扎了,我唯一的遗愿就是人们能互亲互爱,夫妻和睦。

7月15日,黑龙江八一农垦大学一名大三学生在宿舍内烧炭自杀身亡。该学生在其微博中透露,自己选择离去的最直接原因是在英语六级考试中作弊被抓,学校给予他取消学位的处理决定,他不能接受,并留遗言称愿捐遗体。学校负责人称该处理决定有据可依。 据《山东商报》